



第二届中国酒店技术与管理峰会 (HTM China 2018)

尊敬的_____先生/女士，您好！

您好！您关注的《第二届中国酒店技术与管理峰会 (HTM China 2018) 》将于2018年11月在上海召开。

会议内容

中国酒店技术与管理峰会(HTM China)是Escom Events 亚洲酒店业(Hospitality Asia)系列峰会之一。除了HTM China, 还包括其他四个会议分别是: 菲律宾酒店业峰会(HPC), 印度尼西亚酒店业峰会(HIC), 中南半岛酒店业峰会(HIF)以及马来西亚酒店业峰会(HMC)。该系列活动已经累计吸引5000余名全球酒店业精英, 500余酒店业主和管理公司, 200余家解决方案供应商出席, 成为亚洲酒店从业者获取第一手行业资讯, 建立和拓展业界人脉, 把握行业发展趋势的重要平台。



中国旅游业的持续增长以及酒店产业的结构调整为国际酒店特许经营连锁及本地酒店品牌的发展带来了巨大的机遇。如此同时，中国酒店市场呈现出“同质化竞争加剧，固定成本升高，收益不确定性增加”的特征。客房入住率及房价的波动幅度加大，又面临成本持续升高和员工薪资的压力不断加大的挑战；加之80、90一代客户对优质服务的期待越来越高，这些因素都驱使着酒店经营者不断寻求新的经营理念和和创新技术以控制运营成本，推动经营毛利(GOP)提升，为业主带来稳定的投资回报(ROI)。

250+
业界领袖

30+
发言嘉宾

20+
新产品/技术

10
多样性提议

HTM

-  收益提升
-  智慧酒店
-  人才发展
-  财政控制
-  客户体验
-  技术创新
-  无缝运营
-  灵活分销

前言

中国酒店技术与管理峰会(HTM China)是Escom Events 亚太酒店业(Hospitality Asia)系列会议之一。除了HTM China, 还包括其他四个会议分别是: 菲律宾酒店业峰会(HIC), 印度尼西亚酒店业峰会(HIF), 中南半岛酒店业峰会(HIF)以及马来西亚酒店业峰会(HMC)。该系列活动已经累计吸引了5000余名全球酒店业精英, 500余酒店业主和管理公司, 200余家解决方案供应商出席, 并已成为亚洲酒店从业者获取第一手行业资讯, 建立和拓展业界人脉, 把握行业发展趋势的重要平台。

中国旅游业的持续增长以及酒店产业的结构调整为国际酒店特许经营连锁及本地酒店品牌的发展带来了巨大的机遇。如此同时, 中国酒店市场呈现出“同质化竞争加剧, 固定成本升高, 收益不确定性增加”的特征。客房入住率及房价的波动幅度加大, 又面临成本持续升高和员工薪资的压力不断加大的挑战; 加之80、90一代客户对优质服务的期待越来越高, 这些因素都驱使着酒店经营者不断寻求新的经营理念和和创新技术以控制运营成本, 推动经营毛利(GOP)提升, 为业主带来稳定的投资回报(ROI)。

中国酒店技术与管理峰会(HTM China)是一个一站式酒店业运营管理经验交流平台。以“颠覆客户体验, 寻求新兴增长点”为主题, 大会将重点关注客源大数据、优质旅客体验的定义、酒店分销和推广、收益管理、成本控制、技术创新等议题, 着眼于帮助酒店业主和管理公司在当前充满不确定性和高竞争性的环境中打造竞争力, 为旅客提供优质的入住体验, 实现利润的稳步增长。

第二届中国酒店技术与管理峰会将吸引超过250位业界高层出席, 其中70%的嘉宾是来自中高档酒店业主单位和管理公司的决策层; 其余嘉宾来自自咨询公司、科技企业、分销平台、供应商、行业媒体、协会等单位的管理层。峰会涵盖演讲、圆桌分享会、酒会、展览、私享会等丰富的活动形式, 力求为出席代表带来大咖云集、直击痛点、精彩纷呈、干货不断、形式丰富、充实愉快的参会体验。

作为中国酒店业内最重要的年度盛会之一, HTM中国峰会组委会期待着您的积极参与。

中国酒店运营与管理峰会 (HTM China)是一个一站式酒店业运营管理经验交流平台。以“颠覆客户体验, 寻求新兴增

长点"为主题,大会将重点关注客源**大数据**、优质旅客体验的定义、酒店分销和推广、收益管理、成本控制、技术革新等议题,着眼于帮助酒店业主和管理公司在当前充满不确定性和高竞争性的环境中打造竞争力,为旅客提供优质的入住体验,实现利润的稳步增长。

HTM中国峰会将吸引超过250位业界高层出席,其中70%的嘉宾是来自中高档酒店业主单位和管理公司的决策层;其余嘉宾来自咨询公司、**科技企业**、分销平台、供应商、行业媒体、协会等单位的领导人。峰会涵盖了演讲、圆桌分享会、酒会、展览、私享会等丰富的活动形式,力求为出席代表带来大咖云集、直击痛点、精彩纷呈、干货不断、形式丰富、充实愉悦的参会体验。

作为中国酒店业内最重要的年度盛会之一,HTM中国峰会组委会期待着您的积极参与。

会议门票

参会代表 : 5200元, 说明: 报名仅限供应商/科技公司/咨询公司等 (含午餐、茶歇、会务资料包、晚宴、抽奖等)

VIP普通票 : 990元, 说明: 酒店业主和管理公司代表 (含午餐、茶歇、会务资料包、晚宴、抽奖等)

- 1、在线购票支持支付宝、微信及银联支付;
- 2、如果您需要以对公转账的方式进行购票,收款账号信息如下:
银行帐户: 成都云数海量智能科技有限公司
开户银行: 中国银行成都中和支行
银行账号: 117169457814
购票咨询电话: 028-69761252

此致!

